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RÓWNANIA PARAMETRYCZNE I KIERUNKOWE PRO-
STEJ NA PŁASZCZYřNIE

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Człowiek dla którego prawo jest niezbędne, nie może być wolnym człowiekiem.
Pitagoras, filozof i matematyk

Dopasuj dane równanie parametryczne do równania kierunkowego tej samej prostej
Parametric equations:

1 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

2 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

3 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

4 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

5 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

6 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3− 3t,
y = −1 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 1 + 3t; t ∈ R

Równanie kierunkowe:

A y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

B y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

C y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

D y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

E y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4

F y = −3
4x + 3y = 4

3x − 4y = −4
3x + 4y = 3

4x + 3y = −4
3x + 3y = 3

4x + 4



Jesteś mistrzem!Ale z ciebie Einstein!Znakomicie!Super! To się nazywa świetna robota!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Miałbyś toPomyliłeś się, ale jesteś blisko.Było blisko!
Następnym razem się uda.

Prawie się udało.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Praktyka czyni mistrza.Stać cię na więcej!Ani źle,ani dobrze.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Było blisko! Pracuj więcejj.Szkoda, musisz jeszcze popracować.Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.
Ta niezręczna chwila kiey jedyne

pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje
imię i nazwisko. . .

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.
Następnym razem lepiej ci pójdzie.




